
  
 2מבחן 

 2 משמעות והרחבה –שאלון שברים פשוטים 
 

 

 

 .1     :סדרו לפי סדר עולה את השברים הבאים
13
3,

7
3,

5
3,

10
3

 

_________ , _________ , _________ , _________
הכי קטן   הכי גדול

 
 
 

 .2 :הנכוניםאת  והקיפו בעיגול  את הפסוקיםבדקו

 .א
4
3

5
3 > 

 

 .ב
5
1

3
1 < 

 

  ____________________________________________: נימוק לסעיף ב
 

39 .ג
39<

14
14 

 

6 .ד
3=

4
2 

 

  ____________________________________________: דנימוק לסעיף 
 

3          : -הקיפו את השברים השווים ל
1 3. 

6
4,

15
5,

3
3,

12
4,

9
2
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 :החסריםהשלימו את המספרים 
  

4. 

15
682

1
93

2 ====
  

 

    ____,____,____,
8
5,

8
2 השלימו 5.  

 

13  :תרופ
2 =+ 6.  

 
 

15
4 =+ 

 .לדני ורותי פיצות זהות .7

8 . מהפיצה שלהרותי אכלה  
3

 . חלקים3דני חילק את הפיצה שלו לחלקים שווים ואכל  

 .דני אכל יותר מרותי 

 ?איזה חלק מהפיצה אכל דני 

 __________ ,  __________:אכל דנייות לחלק שורכתבו שתי אפש 

 

5 .8 : - מסמנו את השבר הקטן
2 

3.א
4.ב 2

15.ג 2
10.ד 6

3 

 

 .9 :מתאימים למשבצתה מספרים 3רשמו 

     
1003

1 >  _____, _____, _____ 

 
 : רשמו מהם כל המספרים שיכולים להתאים למשבצת

  
_______________________________________________________________________  

חזרה
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